



## В Бейруте прошла XIV Вселиванская конференция организаций российских соотечественников



**Служба коммуникации ОВЦС, 06.04.2025.** 4 апреля в Русском доме в Бейруте состоялась XIV Вселиванская конференция организаций российских соотечественников.

В работе конференции принял участие представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев), а также Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации А.Н. Рудаков, представитель Россотрудничества в Ливане А.А. Сорокин, атташе по культуре и спорту Посольства РФ в Ливане А.А. Дворников, советник Посольства РФ в Ливане А.В. Мустаев, член координационного совета общин российских соотечественников Северной Африки и Ближнего Востока С.Д. Сафо, председатель КСОРС в Ливане М.Г. Юнесс, член комитета Ассоциации русскоговорящих женщин в Ливане «Родина» Е.Н. Корецкая, член комитета Российско-ливанского

культурного и образовательного центра «Сказочный клуб» в г. Тир, преподаватель русского языка и литературы Н.В. Гончарова, председатель Ливанского общества преподавателей русского языка и литературы Н.В. Семаан, кандидат педагогических наук, преподаватель русского языка как иностранного Е.Н. Демешева, почетный президент дома культуры Российско-Ливанской диаспоры в г. Батрун И.М. Сакр, председатель международной благотворительной ассоциации русскоговорящих женщин в Ливане А.В. Эль-Равас, член организации Русского Дома в Набатие О.А. Хамза, член совета молодежного крыла при КСОРС в Ливане Али Самер Ибрахим, представитель Шахматного клуба выпускников советских вузов Хуссейн Хаммуд, координатор в Ливане Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Т.И. Эль-Хелу.

Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации А.Н. Рудаков, в частности, отметил, что 14 лет назад Координационный совет объединил наиболее активные структуры российской общины в Ливане: «За это время движение российской диаспоры развивалось и укреплялось. Руководство Российской Федерации уделяет этому процессу повышенное внимание и всемерно поддерживает его».

Обращаясь к участникам конференции, архимандрит Филипп (Васильцев) зачитал слова Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, сказанные им на V Всемирном конгрессе соотечественников, проживающих за рубежом, который проходил в Москве 5-6 ноября 2015 года, подчеркнув необходимость консолидации российской диаспоры в период сложных исторических испытаний.

По результатам работы конференции была принята резолюция, в которую, по предложению архимандрита Филиппа, вошло учреждение должности ответственного члена КСОРС за взаимодействие с представителями традиционных конфессий России на территории Ливана, **сообщает** сайт Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93057/>